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unte exemplo de uso:

a cxpressao (A mod 2) =:= 0 para testar se o valor de A ¢ par.

Q!tu\_st;m .i,. valor 2 pontos) Implemente o predicado trunca/3 puara truncar wm lista de
valores, conforme o scguinte exemplo de uso:
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Questao 4, (valor 2 pontos) Dados os fatos:

Qual ¢ o resultado da seguinte consulta prolog:

A, B, (AR — —_—— = —— -

Questao 5. (valor 2 pontos) Considerc o seguinte problema: “Hé dois jarros com capacidades
de 3 e 1 litros, respectivamente. Nenhum dos jarros contém qualguer medida ou escala, de modo
que so se pode saber o contetido exato quando eles estdo cheios. Sabendo-se que podemos encher
ou csvaziar um jarro, bem como transferir dgua de um jarro para outro, encontre uma sequéncia
de passos que deixe o jarro de 4 litros com exatamente 2 litros de dgua”. Considere que o estado
inicial pode ser representado pela lista |0,0], indicando que os jarros de 3 ¢« lityos estiao vazios

inicialmente ¢ a meta ¢é '_,'.2:. Complete os predicados transforma abaixo para descrever todas
18 transformuagoes possiveis de estados desse problema
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